## 학교법인국제법률경영학원

수신 TLBU 각 임원 (경유) 제목 이사회 개최 통보

- 1. TLBU 임원 여러분의 건강과 행운을 기원합니다.
- 2. 학교법인 국제법률경영학원 정관 제 30조의 규정에 의하여 2025년 제2회 이사회를 아래와 같이 개최하고자 하오니 꼭 참석하여 주시기 바랍니다.

- 아 래 -

일 시: 2025년 05월 22일 (목요일) 오후 06시

장 소 : 국제법률경영대학원대학교 회의실 (경기도 고양시 덕양구 내유길 230)

의 안:○의결안건 및 업무보고

- 2024년 회계연도 학교법인국제법률경영학원 및 국제법률경영대학원대학교 결산안 심의 안건
- 2024년 회계연도 티엘비유글로벌학교 결산안 심의 안건
- 2025년 회계연도 티엘비유글로벌학교 추가경정예산안 심의 안건

## 학교법인국제법률경영학원0



담당 **송창혁** 이사장 **김태오** 

협조자

지 TLBUFD25-19(2025.05.13.) 접수

우 10264 경기도 고양시 덕양구 내유길 230 / www.tlbu.ac.kr 전화 031-960-1003 전송 031-964-7196 / changhyuk@tlbu.ac.kr / 공개